

# 众筹渠道

作为本地最接地气的刊物,《梦里水乡观察》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的里水街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播里水正能量。欢迎各位街坊向我们分享生活中的大小事情。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

- 1、关注“里水公信”,将“你要分享的内容+联系方式”发送到后台即可;
- 2、扫二维码加“里水公信君”微信,再由里水公信君将您拉入《梦里水乡观察》读者群,即可在群里进行交流并分享图文内容。

统筹/梁锦丹

## 公益进社区 惠民暖人心

1、关注“里水公信”,随时将你要分享的内容“众筹新闻+具体内容+联系方式”发送到后台即可。



2、扫描下方二维码关注“里水公信君”小号,让公信君拉你进读者群。



### 新兴社区:DIY感恩贺卡表爱意

近日,里水挚友志愿者服务队骨干孔嘉琦带领市民完成了立体感恩节贺卡制作。孔老师首先为大家介绍感恩节的由来和习俗,告诉小朋友们要有感恩之心,然后将空白的小卡片发给小朋友,引导他们在卡片上写下想对感谢的人说的话。



孩子们专心地在卡片上写着感谢的话,小小的卡片都快装不下了;有的写的字虽然不多,但是用心地一点点装饰着卡片。小小的卡片上填满的不仅仅是文字和图画,更是孩子们感恩的心。

活动结束后,亲子家庭进行了贺卡展示。

整理/梁锦丹 通讯员 蒲丽桦

### 大步社区:名医义诊惠社群

11月30日,大步社区特邀省中西医结合医院、南海区第五人民医院的名医,免费为近百名居民提供免费义诊及健康咨询服务。

此活动设有神经内科、康复科、皮肤科、骨科等五大专家为社区居民义诊,其中还设有党员咨询岗,为居民提供免费的咨询服务。在近两个小时的义诊中,省中西医结合医院、南海区第五人民医院等名医为近百名社区百姓提供了免费量血压,健康咨询,健康宣教等服务。居民对本次义诊活动赞不绝口。

整理/梁锦丹 通讯员 彭福丽



### 得胜村:捐赠旧衣物送温暖

近日,得胜社区幸福院爱心志愿服务队联同“衣点爱心”慈善团体,开展“衣旧温暖”衣服捐赠活动。得胜社区幸福院一楼,摆设了五个捐赠衣物的摊位,志愿者们正在忙碌着,接收衣服、整理衣服、点算衣服、打包衣服等。



在志愿者的宣传呼吁下,社区居民反应热烈,纷纷拿着大袋的衣服出来捐赠,志愿者在接收衣服的同时,也看到了很多捐赠衣物的温馨感人画面:有婆婆推着斗车载三大袋衣服过来,一家三口齐捐衣服……

活动传递爱心,让社会弱势群体感受到社会对他们的关注及关心。

整理/梁锦丹 通讯员 邓佩仪

### 草场社区:入户宣传 对家庭暴力说“不”



11月中下旬,草场社区党委、草场社区妇联积极利用党群联动工作机制,努力扩大反家暴宣传的覆盖面,在辖区内举办了一系列的“拒绝‘暴’,甜蜜‘抱’”2018年“11.25国际消除对妇女的暴力日”宣传活动。

与此同时,妇联主席还组织了近50对家庭在草场居委会会议室举办了“草场社区反家庭暴力法宣传讲座”,主讲老师采取讲座和现场互动相结合的方式,引导大家学法、尊法、信法、守法、用法,自觉履行法定义务、社会责任和家庭责任。

此次活动开展,切实增强了全社区群众对家庭反暴力的认知程度,提高了群众的安全保护意识,受到了大家的一致好评。

整理/梁锦丹  
通讯员 沈燕祺

### 河村社区:长者庆生传关爱

11月28日,河村社区幸福院为第四季度的生日长者庆生,本次活动共服务了56名长者。

活动开始,义工为生日长者带上生日帽,让生日长者感受到自己生日的喜悦,接着让所有长者一起做手指操。为了让长者增进互动,社工与长者玩起了游戏。河村乐谊义工队还专门提前为生日长者蒸上香喷喷的鸡蛋糕,除了蛋糕还有义工们的爱心得到不少长者的点赞。



整理/梁锦丹 通讯员 黎雪珊